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ACTA NÚMERO 42/XIV/1.ª SL 

 

Aos 23 dias do mês de julho de 2020, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura 

e Mar, na Sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

        (Presencial e Videoconferência) 

 

1.   Audiência de Luis Dias e Maria José, relativa à situação da Quinta das Amoras – 

Zebreira. 

 

 2.   Prorrogação do prazo de funcionamento do Grupo de Trabalho - Valorização dos 

Produtos Agroalimentares em Portugal - e alteração da sua denominação; 

 

 3.   Discussão e votação do Parecer referente ao PJL n.º 219/XIV/1 (PAN) - " Determina a 

proibição das corridas de cães mais conhecidas por corridas de galgos" - Deputada 

Relatora Maria Manuel Rola (BE); 

 

 4.   Distribuição e nomeação do Relator referente ao PJL n.º 476/XIV/1 (PAN) - "Cria uma 

Unidade Especial de Salvação e Resgate Animal, procedendo à terceira alteração à Lei n.º 

27/2006, de 3 de Julho, e à primeira alteração ao Decreto-Lei n.º 45/2019, de 01 de Abril"; 

 

 5.   Discussão e votação do Requerimento do Grupo Parlamentar do PAN para audição do 

Senhor Presidente da Câmara Municipal de Santo Tirso sobre a morte dos animais nos 

abrigos de Santo Tirso - o "Cantinho das 4 Patas" e "Abrigo de Paredes"; 

 

 6.   Outros Assuntos. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes. 
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No ponto 1 da OD procedeu-se à Audiência de Luis Dias e Maria José, relativa à situação 

da Quinta das Amoras – Zebreira. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de temos, 

dando de imediato a palavra aos representantes da Quintas das Amoras. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Joana Bento (PS), 

João Moura (PSD), Fabíola Cardoso (BE), João Dias (PCP), Cecília Meireles (CDS-PP), 

Bebiana Cunha (PAN) e Cristina rodrigues (NICR). 

Os representantes da Quinta das Amoras responderam às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

Gravação: 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200723_VC.mp3  

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação da proposta do PS sobre Prorrogação do 

prazo de funcionamento do Grupo de Trabalho - Valorização dos Produtos Agroalimentares 

em Portugal - e alteração da sua denominação, que foi aceite por unanimidade. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer referente ao PJL n.º 

219/XIV/1 (PAN) - " Determina a proibição das corridas de cães mais conhecidas por 

corridas de galgos" –  

A Senhora Deputada Relatora Maria Manuel Rola (BE) apresentou o Parecer. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Joana Bento (PS), Emília Cerqueira 

(PSD), João Dias (PCP), Cecília Meireles (CDS-PP), Bebiana Cunha (PAN) e Cristina 

Rodrigues (NICR). 

O Parecer foi aprovado por unanimidade. 

 

No ponto 4 da OD procedeu-se à Distribuição e nomeação do Relator referente ao PJL n.º 

476/XIV/1 (PAN) - "Cria uma Unidade Especial de Salvação e Resgate Animal, procedendo 

à terceira alteração à Lei n.º 27/2006, de 3 de Julho, e à primeira alteração ao Decreto-Lei 

n.º 45/2019, de 01 de Abril". O PS indicará relator. 

 

No ponto 5 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Requerimento do Grupo 

Parlamentar do PAN para audição do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Santo 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200723_VC.mp3
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Tirso sobre a morte dos animais nos abrigos de Santo Tirso - o "Cantinho das 4 Patas" e 

"Abrigo de Paredes". 

Usaram da palavra as Senhores Deputadas Bebiana Cruz (PAN), Cecília Meireles (CDS-

PP) Cristina Rodrigues (NICR) e o Senhor Deputado João Dias (PCP). 

O Requerimento foi aprovado com a abstenção do PCP. 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:35, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Carlos Eduardo Reis 
 Cecília Meireles 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Emília Cerqueira 
 Fabíola Cardoso 
 Francisco Rocha 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 João Moura 
 Joaquim Barreto 
 José Luís Ferreira 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Santinho Pacheco 
 Bebiana Cunha 
 Joana Bento 
 Maria Germana Rocha 
 Maria Manuel Rola 
 Palmira Maciel 
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 João Azevedo Castro 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 23 de julho de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 

 
 

(Pedro do Carmo) 
 


